

# 希腊正式公布议会选举结果



新民主党领导人安东尼斯·萨马拉斯(中)会见支持者

新华社雅典6月18日电 (记者陈占杰 刘咏秋 缪晓娟) 希腊内政部18日公布了前一天议会选举的最终计票结果。支持紧缩措施的新民主党以29.66%的得票率获胜,反对紧缩

措施的左派政党联盟以26.89%的得票率居第二位,前执政党泛希腊社会主义运动(泛希社运)得票率为12.28%。

希腊议长波利佐拉斯当天正式

向总统帕普利亚斯汇报了选举结果。根据希腊选举制度,新民主党将在议会300个席位中获129席,民主左派联盟获71席,泛希社运获33席。

结果显示,得票率超过3%从而得以进入议会的其他4个政党为独立希腊人党、金色黎明党、民主左派党和希腊共产党。

帕普利亚斯已正式授权新民主党领导人萨马拉斯组阁,萨马拉斯从18日下午开始与其他政党领导人举行组阁谈判。希腊看守政府总理皮克拉梅诺斯当天前往总统府递交辞呈,但帕普利亚斯要求其留任到新政府产生时止。

希腊议会共有300个席位,议员任期4年。根据希腊法律,议席过半的政党领导人将被自动任命为政府总理。如果没有任何政党议席超过半数,得票居前三位的政党将各有3天时间组阁。如果3党均无法成功组

阁,总统将召集所有政党领导人进行最后一次组阁努力。如果这一努力仍告失败,希腊将再次举行大选。

希腊17日举行的选举是6周内的第二次议会选举。在今年5月6日举行的议会选举中,新民主党和左派政党联盟分居第一和第二位,但均没有获得单独组阁所需的议会多数。

新民主党领导人萨马拉斯在获悉初步选举结果后发表声明,称这次选举是“整个欧洲的胜利”。他号召所有支持希腊留在欧元区的政党团结起来,组成一个稳定的政府,共同解决债务危机。

萨马拉斯还承诺遵守希腊与欧元区国家达成的救助协议,与欧元区伙伴国合作,摆脱债务危机。

左派政党联盟领导人齐普拉斯17日晚致电萨马拉斯,向他表示祝贺。但齐普拉斯表示,左派政党联盟不会加入新民主党领导的政府。

## 瑞典一动物园群狼咬死女雇员

新华社6月18日电 瑞典警方17日说,一家野生动物园发生狼群袭人事件,一名动物园雇员身亡。

警方说,这名女性雇员现年30岁,在科尔莫登野生动物园遭狼群袭击,伤重身亡。现场有8头狼,警方不清楚她遭袭击的原因。动物园园长马茨·赫格伦说,没有人目睹袭击过程。救护人员和动物园员工驱散狼群,接近这名女性。一名职员持枪警戒,防备狼群再次攻击。

园方允许游客进入这一区域与狼近距离接触。动物专家利德贝里说:“这类事件很少发生,但并非不可能,因为动物园里的动物不惧怕人类。”

## 也门南部军区司令遇袭身亡

新华社萨那6月18日电 也门南部军区司令18日在也门南部港口城市亚丁遭遇自杀式炸弹袭击身亡。

一名不愿透露姓名的警方人士告诉新华社记者,一高级军官车队当天早晨在亚丁市曼苏拉区遭遇自杀式袭击,也门南部军区司令萨利姆·阿里·卡坦少将身亡,他的数名保镖受伤。

“当时车队正经过曼苏拉区的一条主要街道,一名‘基地’组织袭击者在靠近卡坦所乘车辆的地方引爆了身上的炸药,”这名警方人士说。

另据报道,卡坦是在上班途中遭遇自杀式袭击的,袭击还造成4人受伤。

## 俄否认向叙利亚派战舰

俄黑海舰队一名人士17日说,部分媒体有关俄方向叙利亚派遣一艘水陆两栖战舰的报道“不实”。这名不愿公开姓名的人士告诉记者:“像舰队中其他所有战舰一样,这艘战舰处于随时起航状态。船上没有海军陆战队,没有命令让它驶往叙利亚。船员们忙于日常活动。”部分乌克兰媒体当天报道,驻扎乌克兰克里米亚的俄黑海舰队大型水陆两栖舰“尼古拉·菲利琴科夫”号正驶往叙利亚塔尔图斯港。战舰搭载武器和海军陆战队成员,以保卫俄海军设施。

(据新华社电)



## 巴基斯坦校车遇袭4人死亡

新华社伊斯兰堡6月18日电(记者贾瀚龙 张琪)据巴基斯坦媒体报道,一辆大学校车18日上午在巴西南部城市奎达遭遇路边汽车炸弹袭击,造成至少4人死亡、52人受伤。

报道说,爆炸发生在当地时间上午8时20分左右,一辆载有至少52名学生的校车在奎达斯曼利地区遭到路边炸弹袭击,炸弹被安装在停在路边的一辆汽车里。

巴安全部队和救援人员已经赶到事发地点,伤者已被送往奎达的多家医院接受救治。当地媒体援引院方消息人士的话说,有20多名伤者伤势严重,死亡人数可能进一步增加。

目前,尚未有组织宣称制造了此次袭击事件。

巴基斯坦总理吉拉尼对袭击事件予以谴责,并命令医院尽可能为伤者提供最好的救治。

## 穆兄会宣布穆尔西赢大选 对手阵营表质疑

新华社开罗6月18日电(记者田栋栋 李来房) 埃及穆斯林兄弟会(穆兄会)当地时间18日凌晨召开新闻发布会,宣布其麾下候选人穆尔西在第二轮总统选举中获胜。不过,其竞争对手、沙菲克的竞选团队对穆尔西单方面宣布获胜表示质疑。

穆兄会官员艾哈迈德在新闻发布会上说,全国97.7%投票站的计票结果显示,穆尔西获得1274.3万张选票,其竞争对手、前总理沙菲克获得1184.6万张选票。

不过,沙菲克竞选团队的一名高级成员对新华社记者说,目前计

票工作尚未结束,穆兄会单方面宣

布的“全国97.7%投票站的计票结果”令人质疑。

沙菲克阵营的发言人马哈茂德·巴拉卡说,沙菲克不接受穆兄会单方面宣布的结果。根据他们目前掌握的数据,沙菲克的得票率领先穆尔西5个百分点。

官方《金字塔报》网站的最新统计数据显示,在已经统计的2165.1万张选票中,穆尔西的得票率为52%,沙菲克为47%。

在17日的大选结束后,计票工作随即展开,目前已接近尾声。根据日程,最高总统选举委员会将于21

日公布最终结果。

穆尔西本人也出现在穆兄会组织的新闻发布会现场。穆尔西在讲话中向所有埃及人民致敬并表示感谢,许诺上台后将致力于建设一个“世俗、民主、宪治”的现代化国家,呼吁所有国民携手共建更美好的未来。

穆尔西还向所有动荡中的死者家属致以问候,表示将依据法律给予其相关权利。他强调,所有埃及国民都是他的“家人和朋友”,保证上台后不会采取复仇和清算政策,所有人都将依法享受平等的权利。

5月23日和24日,埃及举行了

前总统穆巴拉克下台后的首次总统选举,共有12名候选人参与角逐。由于没有候选人获得的选票超过半数,得票率排在前两位的穆尔西和沙菲克进入本月的第二轮角逐。

去年2月,武装部队最高委员会在穆巴拉克辞职后接管国家权力,解散议会并中止宪法。3月底,军方颁布了宪法声明,对政治过渡作出安排。今年年初,埃及选举产生人民议会。不过,埃及最高宪法法院本月14日裁定新选出的人民议会(议会下院)无效并予以解散。按照此前宣布的过渡计划,军方将于6月30日前向新选出的总统移交权力。

## 以色列南部交火致死2人

新华社耶路撒冷6月18日电(记者袁震宇)以色列南部临近埃及的边界地区18日早上发生交火事件,造成1名以色列人和至少1名潜入以境内的武装人员死亡。

一名不明身份的武装人员当天从埃及西奈半岛进入以色列境内后,袭击了正在附近修建边界护网的工人,并打死1人。以色列国防军一名发言人告诉新华社记者,以军士兵随后抵达现场并向武装人员开火,至少击毙其中1人。

目前,以军正在搜捕其余越境者,并在边界地带实施警戒,禁止居民出门。军方表示,当前要确保没有更多武装分子潜入以境内。

遇袭工人正在修建一道沿以埃边界长240公里的防护网,其主要目的是阻止武装人员、走私贩和非洲偷渡者经西奈半岛入境。全部工程预计于今年内完成。